
Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro rodiče KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 2208

1. Spokojenost                      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Spokojenost s výukou               A 78.2 33.2 33 49 15 1 1 0 0
Doporučili byste školu?            B 81.3 47.6 48 36 11 3 1 0 0
Zažívá dítě strach? <<>> C 76.5 36.2 3 3 15 42 36 0 0
Spokojenost s třídním              D 89.6 70.7 71 20 7 0 1 0 0
Změna práce učitelů <<>> E 70.3 19.4 3 7 16 55 19 0 1
Změna práce vedení <<>> F 74.2 26.5 3 6 9 55 27 0 1
Ochota pomoci                      G 71.8 34.2 34 35 18 10 3 0 0

Průměr za 7 otázek: 77.4 38.3 Velikost souboru: 229

2. Výuka ve škole                   Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Podporuje zájem o vzdělávání?      A 70.0 26.2 26 38 27 6 3 0 0
Příprava na další vzdělávání       B 67.2 20.7 21 42 24 11 2 0 1
Učí je zvládat nové?               C 72.9 25.8 26 48 19 7 0 0 0
Pozornost tématům ze života?       D 67.8 22.0 22 44 21 11 3 0 1
Rozvíjí spolupráci?                E 68.0 13.2 13 49 36 2 0 0 0
Vychovávají svobodného?            F 75.3 32.6 33 42 20 4 1 0 0
Rozvíjí podnikavost?               G 73.0 31.4 31 38 23 6 1 0 0
Umělecká výchova                   H 67.0 22.9 23 38 26 9 4 0 1
Rozvíjí komunikaci?                I 74.2 31.3 31 42 20 5 1 0 1
Spokojenost s nabídkou             J 75.1 27.9 28 52 14 5 1 0 1
Povrchněji v hl. předmětech <<>> K 56.1 15.6 9 21 22 32 16 0 2
Dostávají na vybranou?             L 59.3 10.7 11 41 26 20 3 0 2

Průměr za 12 otázek: 68.8 23.4 Velikost souboru: 229

3. Spokojenost s výukou předmětů    Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Výuka mateřštiny                   A 84.6 54.1 54 34 9 3 0 0 0
Výuka matematiky                   B 57.0 30.1 30 17 20 16 17 0 0
Výuka cizích jazyků                C 75.3 37.6 38 36 19 5 3 0 0
Důraz na konverzaci                D 68.3 24.7 25 38 24 12 1 0 1
Zbytečnosti human. <<>> E 51.5 4.8 7 16 47 26 5 0 1
Zbytečnosti přír. <<>> F 53.3 7.2 4 19 43 26 7 0 2

Průměr za 6 otázek: 65.0 26.4 Velikost souboru: 229

4. Zpětná vazba a hodnocení žáků    Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Individuální konzultace            A 85.7 61.0 61 27 7 4 1 0 0
Vybírat si formu zkoušek           B 75.5 43.4 43 32 11 13 2 0 0
Radí jim individuálně?             C 73.9 28.9 29 47 16 6 2 0 1
Zná kritéria hodnocení?            D 80.2 44.3 44 37 15 3 1 0 0

Průměr za 4 otázky: 78.8 44.4 Velikost souboru: 229

5. Komunikace se školou             Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Informování o dítěti               A 88.2 64.6 65 28 5 1 1 0 0
Informování o dění                 B 85.9 58.3 58 30 9 2 0 0 0
Pravidla ve škole                  C 86.5 59.8 60 31 6 1 2 0 0

Průměr za 3 otázky: 86.8 60.9 Velikost souboru: 229



Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro rodiče KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

6. Prostředí a organizace           Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Spokojenost s prostředím           A 85.4 55.9 56 34 6 3 1 0 0
Změna v prostředí <<>> B 65.4 18.0 8 10 11 52 18 0 0
Využití učebních pomůcek           C 76.6 30.8 31 50 15 4 0 1 1
Kvalita jídel                      D 54.2 18.7 19 22 28 20 11 1 3
Nabídka jídel                      E 54.2 18.1 18 23 28 20 11 2 3
Nabídka doplňkových aktivit        F 81.0 44.6 45 42 8 2 3 0 2
Školní družina                     G 88.3 67.6 68 23 6 3 1 10 41

Průměr za 7 otázek: 72.1 36.2 Velikost souboru: 229


